

「Navi&トレーニング生物基礎」の訂正について

本書には次のところに誤りがございます。深くお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正の上、ご使用いただきますよう宜しくお願い申し上げます。

(株)新興出版社啓林館編集部

ページ	箇所	誤	正
106	5番 12行	(④)を <u>基点</u> として	(④)を <u>起点</u> として
121	25番	植物の <u>はらたき</u> を	植物の <u>はたらき</u> を
解答編			
6	12章 Navi 13番	<u>核膜</u>	<u>核膜 (核)</u>
15	26章 タイトル	<u>血糖濃度の調節</u>	<u>血糖濃度と体温の調節</u>
30	5番 解説 6行	プライマーを <u>基点</u> として	プライマーを <u>起点</u> として

A-ア